

Обращение врачей ЦРБ Иркутского района к губернатору Сергею Ерощенко

Губернатору Иркутской области Ерощенко С. В.

Полномочному представителю президента по Иркутской области Огородникову П. А.

Министру здравоохранения РФ Скворцовой В. И.

127994, ГСП-4, г. Москва, Рахмановский пер., д. №3

Первому заместителю прокурора Иркутской области Воронину А. Б.

Министру здравоохранения Иркутской области Корнилову Н. Г.

Обращение

«Заработать на врачах и санитарях ухитрилась гл. врач ЦРБ Иркутского района Макарошкина М. В.»

Вынуждены обратиться к вам по просьбе сотрудников ЦРБ Иркутского района, которые не могут терпеть беззаконие, самоуправство и произвол, который происходит в нашей больнице. К службе в данном подразделении мы добросовестно относимся многие годы, но с приходом на должность главного врача Макарошкиной, стиль работы резко изменился не в лучшую сторону, т. к. дамой установлены свои порядки, далеко не всегда соответствующие Конституции РФ и Кодексу чести медицинского работника.

При обращении с подчиненными (не взирая на пол и возраст) не соблюдаются элементарные этические нормы обращения, применяются грубые нецензурные выражения как при личном обращении, так и в присутствии других врачей. При этом сразу же она угрожает увольнением своих подчиненных и открытым текстом говорит: «Мне нужно это место...», иногда показательно воплощая угрозы в жизнь...

В настоящее время Макарошкина продолжает «уничтожать» врачей и медицинских сестер ей не угодных или тех, кто не хочет обеспечить ее благосостояние.

Чем обернулась чистка, устроенная главным врачом за 6 месяцев? Уволилось 30 человек — профессиональных врачей, мед. сестер, санитарок.

Понимает ли Макарошкина, что провал произошел по причине ее не удовлетворительной работы, то естественный вопрос: уйду с этой должности, коль не получается...

Макарошкина установила себе заработную плату 141000 рублей в месяц, а мы, обычные врачи со стажем 20 лет и больше, зарабатываем 15000-17000 руб. Будь здоров и не кашляй!!!

Гуляет горькая шутка у нас в ЦРБ Иркутского района: за 6 месяцев правления Макарошкиной — это пощечина коллективу, либо плевков в морду общественного мнения.

Посмотрите, что получается, приближенные или круг избранных людей и родственников Макарошкиной получают:

муж гл. врача за 14 дней работы ноября (прием по часу совмещения) — 73000 руб.

отдел кадров — родственница - 65000 руб.

главный экономист — подруга гл. врача — зарплата 97000 руб.

муж главного экономиста (экономист отдела) — 73000 руб.

главный бухгалтер — 90000 руб.

юрист — 70000 руб.

заместитель по личной работе — 95000 руб.

зам. орг. мед работе — 98000 руб.

зав. по поликлинике — 98000 руб.

А какие денежные поощрения за 2013 год получила эта «шайка» во главе с главным врачом Макарочкиной? Более 2000000 руб. Не дурно??? А мы — жалкие деньги от 5000 до 7000 руб. или совсем ничего?

Зам. По лечебной работе ЦРБ разбила личный автомобиль, так ей за счет ЦРБ была выписана сумма на ремонт автомобиля в двойном размере.

Руководство Иркутского района и районная дума выразили недоверие работой гл. врача Макарочкиной. Мнение у всех было одно: за счет экономии она решила побольше хапнуть себе и родственникам. Весь коллектив ЦРБ ждал конкретных сигналов и выводов от министра здравоохранения Иркутской области. Но их не последовало, а жаль!

Ежедневно Макарочкина с 11:00 до 14:00 уезжает домой, при этом прикрываясь, что поехала в Министерство. Макарочкина, без капли стеснения, на корпоративе хвасталась, что в министерстве здравоохранения Иркутской области у нее все схвачено, а «мой главный руководитель — министр Корнилов меня удерживает и закрывает на все глаза».

Вопрос министру: неужели в Иркутске нельзя найти честного и достойного гл. врача, верного своему долгу, а ее ждет суд.

Лучшим подарком, достойным Деда Мороза, со стороны министра здравоохранения Корнилова Н. Г. стала бы отставка случайного человека в ЦРБ Иркутского района Макарочкиной. Но новогоднего подарка нам, медикам, не предвидится. Можно было ожидать «презент» от самой Макарочкиной, но ее ярко выраженное медицинское самолюбование (мед. статист по образованию) такой надежды не дает. Она будет тащить в экономическую могилу весь Иркутский район. В департаменте здравоохранения г. Иркутска Макарочкину называли «дурой» - предложили уволиться из данного заведения (не по собственной воле), чтобы не позориться.

В статотделе Железнодорожной больницы, где г. Макарочкина проработала 9 месяцев, от нее отказался весь коллектив мед. Учреждения. Главный врач незамедлительно уволил ее с работы...

Объяснение такому терпению Корнилова есть.

Похоже, он дал честное слово министра Макарочкиной, что она продолжит карьеру главного врача и гарантирует ей карьеру на долгие годы. Иного объяснения нет.

Чем можно обидеть хорошего врача? Разумеется, размером заработной платы. Может мы хорошо лечим, но без денег. Новогодняя пресс-конференция губернатора Иркутской области Ерощенко Е. В. Сказал, что недопустимо, что главный врач получает 200000 руб., а врач не дотягивает до 20000 руб. Таких руководителей будем заслушивать и наказывать!

Нас, врачей, никто и никогда не опускал так низко, как сейчас, с приходом Макарочкиной. Она держит нас за дураков. Достаточно лишь прочитать приказы о поощрении за 2013 г. - несомненно можно сделать вывод о коррупции. Премии выплачивались по 50000-80000 руб., а то и выше, что не распространяется на простых работников (врачи, медсестры, санитарки), у которых дух захватывает, когда узнали суммы премий свиты гл. врача и ее самой. А приказ по итогам работы за 2013 г. вообще никому не показывает — боится, что оставшийся мед. Персонал просто разбежится, если увидит суммы, которые и за 10 лет не заработать. Премии таких размеров попадают под действие УКРФ, как злоупотребление, превышение должностных полномочий.

Удивляет тот факт, что столь высокую должность занимает человек с санитарной книжкой и по всем канонам медицинской этики не имеет права руководить лечебным учреждением без соответствующего образования.

А кто рекомендовал Вам, как Министру здравоохранения, Вы прекрасно знаете. Кроме того, у нас, медиков, сложилось твердое убеждение, кто устроил весь этот «карнавал». Где бы Макарочкина не работала, везде

была в изгое, как статист. Вас, Н.Г. ввели в заблуждение? Спрашивается, чей заказ выполняет Макарошкина — статист, которая очень далека от медицины, полная дилетантка.

Как главный врач проводит медсоветы (формально), не знает специфику работы лечебного дела, работу финансового отдела, бухгалтерии, юрслужбы, вообще не понимает и не слышит, что ей говорят профессиональные врачи. Пришла не созидать, а разрушать медицину. Это называется «позор» для Иркутского района.

Подписи: Меркулова И.А., Камышанова П.В., Токарева И.О., Кирин А.Г., Тихин, Миханюшин, Кирилов, Риц Е.В.

Губернатору Иркутской области
Ерошенко С.В.

Полномочному представителю
президента по Иркутской области
Огородникову П.А.

Министру здравоохранения РФ
Скворцовой В.И.
127994, ГСП-4, г.Москва,
Рахмановский пер, д. 3

Первому заместителю прокурора
Иркутской области Воронину А.Б.

Министру здравоохранения
Иркутской области Корнилову Н.Г.

ОБРАЩЕНИЕ

«Заработать на врачах и санитарях ухитрилась гл. врач ЦРБ
Иркутского района Макарошкина М.В.»

Вынуждены обратиться к вам по просьбе сотрудников ЦРБ Иркутского района, которые не могут терпеть беззаконие, самоуправство и произвол, который происходит в нашей больнице. К службе в данном подразделении мы добросовестно относимся многие годы, но с приходом на должность главного врача Макарошкиной, стиль работы резко изменился не в лучшую сторону, т.к. дамой установлены свои порядки, далеко не всегда соответствующие Конституции РФ и Кодексу чести медицинского работника.

При обращении с подчиненными (не взирая на пол и возраст) не соблюдаются элементарные этические нормы обращения, применяются грубые нецензурные выражения как при личном обращении, так и в присутствии других врачей. При этом сразу же она угрожает увольнением своих подчиненных и открытым текстом говорит: «Мне нужно это место...», иногда показательно воплощая угрозы в жизнь...

В настоящее время Макарошкина продолжает «уничтожать» врачей и медицинских сестер ей не угодных или тех, кто не хочет обеспечить ее благосостояние.

Чем обернулась чистка устроенная главным врачом за 6 месяцев? Уволилось 30 человек - профессиональных врачей, мед. сестер, санитарок.

Понимает ли Макарошкина, что провал произошел по причине ее не удовлетворительной работы, то естественный вопрос: уйду с этой должности коль не получается...

Макарошкина установила себе заработную плату 141 000 рублей в месяц, а мы обычные врачи со стажем 20 лет и больше зарабатываем 15 000 -17 000 руб. Будь здоров и не кашляй!!!

Гуляет горькая шутка у нас в ЦРБ Иркутского района: за 6 месяцев правления Макарошкиной- это пощечина коллективу, либо плевок в морду общественного мнения.

Посмотрите, что получается, приближенные или круг избранных людей и родственников Макарошкиной получают:

муж гл. врача за 14 дней ноября (прием по часу совмещения) составило 73 000 руб.

отдел кадров - родственница - 65 000 руб.

главный экономист - подруга гл. врача – зарплата 97 000 руб.

муж главного экономиста (экономист отдела) - 73 000 руб.

главный бухгалтер -90 000 руб.,

юрист -70 000 руб.,

заместитель по личной работе -95 000 руб.,

зам. орг.мед. работе – 98 000 руб.,

зав. по поликлинике - 98 000 руб.

А какие денежные поощрения за 2013 г. получила эта «шайка» во главе с главным врачом Макарочкиной? Более 2 000 000 руб. Не дурно??? А мы жалкие деньги от 5 000 до 7 000 руб. или совсем ничего?

Зам. по лечебной работе ЦРБ разбила личный автомобиль, так ей за счет ЦРБ была выписана сумма на ремонт автомобиля в двойном размере.

Руководство Иркутского района и районная дума выразили недоверие работой гл. врача Макарочкиной мнение у всех было одно: за чет экономии она решила побольше хапнуть себе и родственникам. Весь коллектив ЦРБ ждали конкретных сигналов и выводов от министра здравоохранения Иркутской области. Но их не последовало, а жаль!!!

Ежедневно Макарочкина с 11:00 до 14:00 уезжает домой при этом прикрываясь, что поехала в Министерство. Макарочкина без капли стеснения на корпоративе хвасталась, что в министерстве здравоохранения Иркутской области у нее все схвачено, а мой главный руководитель министр Корнилов меня удерживает и закрывает на все глаза. Вопрос министру: неужели в Иркутске нельзя найти честного и достойного гл.врача, верного своему долгу, а ее ждет суд

Лучшим подарком достойным деда Мороза со стороны министра здравоохранения Корнилова Н.Г. стала бы отставка случайного человека в ЦРБ Иркутского района Макарочкиной. Но новогоднего подарка нам медикам не предвидится. Можно было ожидать «презент» от самой Макарочкиной, но ее ярко выраженное медицинское –самолобование (мед.статист по образованию) такой надежды не дает. Она будет тащить в экономическую могилу весь Иркутский район. В департаменте здравоохранения г. Иркутска Макарочкину назвали «дурой» - предложили уволиться из данного заведения (не по собственной воле), чтобы не позориться.

В статотделе Железнодорожной больницы, где г. Макарочкина проработала 9 месяцев, от нее отказался весь коллектив мед.учреждения. главный врач незамедлительно уволил ее с работы...

Объяснение такому терпению Корнилова есть.

Похоже, он дал честное слово министра – Макарочкиной, что она продолжит карьеру главного врача и гарантирует ей карьеру на долгие годы. Иного объяснения нет.

Чем можно обидеть хорошего врача? Разумеется размером заработной платы, может мы хорошо лечим, но без денег. Новогодняя пресс-конференция губернатора Иркутской области Ерошенко Е.В. Сказал, что недопустимо, что главный врач получает 200 000 руб., а врач не дотягивает до 20000 руб. Таких руководителей будем заслушивать и наказывать!

Нас врачей никто и никогда не опускал так низко, как сейчас с приходом Макарочкиной. Она держит нас за дураков. Достаточно лишь прочитать приказы о поощрении за 2013 г. – несомненно можно сделать вывод о коррупции. Премии выплачивались по 50 000-80 000 руб., а то и выше, что не распространяется на простых работников (врачи, медсестры, санитарки), у которых дух захватывает, когда узнали суммы премий свиты гл. врача и ее самой. А приказ по итогам работы за 2013 г. вообще никому не показывает - боится, что оставшийся мед. персонал просто разбегутся, если увидят суммы, которые и за 10 лет не заработать. Премии таких размеров подпадают по действие УКРФ, как злоупотребление, превышение должностных полномочий.

Удивляет тот факт, что столь высокую должность занимает человек с санитарной книжкой и по всем канонам медицинской этики не имеет права руководить лечебным учреждением без соответствующего образования.

А кто рекомендовал Вам как к Министру здравоохранения, Вы прекрасно знаете. Кроме того у нас медиков сложилось твердое убеждение, кто устроил весь этот «карнавал». Где бы Макарочкина не работала везде была в изгое, как статист, Вас Н.Г. ввели в заблуждение? Спрашивается, чей заказ выполняет Макарочкина –статист, которая очень далека от медицины, полная делитантка.

Как главный врач проводит медсоветы (формально), не знает специфику работы лечебного дела, работу финансового отдела, бухгалтерии, юрслужбы вообще не понимает и не слышит, что ей говорят профессионалы врачи. Пришла не созидать, а разрушать медицину. Это называется «Позор» для Иркутского района.

Меркулова И.А.

Камышанова П.В.

Токарева И.О.

Киринов А.Г.

Тихин

Михановин

Кирилов

Риц Е.В.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)